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HAms: AHHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.12.2010 12:03:36

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 09.12.2010 14:43:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/194747/answer/195060




[1O pe3ynbpTaTaM UMEETCS HECOCTHIKOBKA - ecii B 1 M1 90 MJIH ciepMaTO30UM0B, TO B 5 MJI HUKaK He
MoxKeT ObITh 50 MIH. TTMI0C CHUXKeHa MOOBUKHOCTh, CHUKEHO KOJIMYECTBO KUBHIX CIIEPMATO30U/IOB,
ecTb MuKpodopa. [Tepecgaiite CI ere pas.



